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АДМИНИСТРАЦИЯ

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО

ГОРОДСКОГО ОКРУГА
Управление образования
Мациенко ул, д. 2, г.Ленинск-Кузнецкий,

Кемеровская область – Кузбасс, 652500

тел. 8(38456)7-13-12, факс 8(38456)7-13-12 
E-mail: uolk-priemn@yandex.ru
Официальный Web-сайт: https://uolk.ru

Официальный Web-сайт: www.leninsk-kuz.ru
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	от
	


Уважаемые руководители!
Во исполнение поручения Национального антитеррористического комитета, в целях повышения эффективности реализации мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом, необходимо принять дополнительные меры, направленные на:
заблаговременное распространение информации о предстоящих мероприятиях (опубликование информационных сообщений на главных страницах собственных официальных сайтов, аккаунтах в социальных сетях);

обеспечение максимального охвата профилактическими мероприятиями обучающихся в образовательных организациях, с привлечением детей и обучающихся, прибывших в Кузбасс с территории Украины, Донецкой и Луганской Народных республик, иностранных государств;

обеспечение размещения и трансляций (непосредственно 3 сентября) видеороликов, сюжетов, слайдов, текстовой голосовой информации по антитеррористической тематике в СМИ, на имеющихся теле-, радио- кналах, посредством громкоговорящих систем и видеостендов, в том числе установленных в местах массового пребывания людей;
создание по результатам проведенных мероприятий тематических информационных материалов, учитывающих возрастные и психологические особенности восприятия информации различными целевыми аудиториями, в том числе, осуждающие терроритстическую деятельность украинских националистических сртуктур, для их последующего использования в профилактической работе.
Информацию о проделанной работе с указанием количества мероприятий (с примерами значимых), общее количество участников, количество размещенных информаций в социальных сетях и СМИ (отразить наименование, места размещения, при наличии – количество просмотров), количество созданного контента (наименивания) направить до 14.00 часов 05.09.2022 на электронный адрес centri@yandex.ru  с пометкой для Раужиной Е.Г.
Начальник
управления образования
     Т.В. Евстифеева

Раужина Елена Геннадьевна 

8(38456) 5-22-35
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